

Timișoara, 21 decembrie 2010

Comunicat de presă

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a finalizat contractul de finanțare pentru proiectul prin care a promovat Programul Operațional Regional la nivelul Regiunii VEST

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest anunță finalizarea contractului de finanțare pentru proiectul „Sprijin pentru implementarea activităților de informare și publicitate din Planul de Comunicare pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013 la nivelul Regiunii VEST”, cod SMIS 16003.

Proiectul a fost finanțat prin axa prioritară 6 „Asistență tehnică”, domeniul major de intervenție 6.2 „Sprijinirea activităților de publicitate și informare privind Programul Operațional Regional”.

Valoarea nerambursabilă (eligibilă) a contractului de finanțare a fost de 333.148,74 lei, suma fiind cofinanțată de Uniunea Europeană și de Guvernul României, prin intermediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional.

Prin implementarea proiectului s-a asigurat promovarea Programului Operațional Regional în Regiunea Vest. Promovarea programului asigură informarea constantă a publicului larg cu privire la disponibilitatea fondurilor nerambursabile prin acest program, în Regiunea Vest.

Proiectul se desfășoară în perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2010, perioada de implementare a activităților urmând a se încheia, conform contractului, în data de 31 decembrie 2010.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați la telefon/fax 0256 - 491.981/491.923, persoană de contact: doamna Miruna VITCU, Director - Direcția Resurse Umane și Comunicare, e-mail: miruna.vitcu@adrvest.ro.

XXX

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.